
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту публичного распространения заведомо ложной информации об использовании ВС России

Северным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по материалам УФСБ России по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.207.3 УК РФ (Публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации по мотивам политической ненависти или вражды)

По версии следствия, мужчина в апреле 2022 года, действуя по мотивам политической ненависти, разместил на администрируемом им новостном канале, предназначенном для просмотра неограниченным кругом лиц, публикацию. В ней содержалась под видом достоверной заведомо ложная информация об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации.

Следователями проведен обыск, допрашиваются свидетели, проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1878414>